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Jenou z posledních disciplín na letní Olympiádě dětí a mládeže byl souboj dračích lodí. V
jedné lodi mohli usednout veslaři a kanoisté z daného kraje, pokud však nestačili, do
plného počtu je doplnili i ostatní členové výpravy. Tempo určoval bubeník.

Na ODM představují dračí lodě sport, který rozvíjí týmovou spolupráci, disciplínu a vzájemnou
důvěru. Na rozdíl od individuálních závodů zde rozhoduje schopnost posádky pracovat jako jeden
celek. Trať dlouhá 250 metrů ukazuje maximální zapojení sportovců, kteří pádlují jako o život.

Složení posádky Karlovarského kraje ukázalo, že síly mohou spojit sportovci bez rozdílu zaměření
nebo částečného zdravotního omezení. V jejich lodi seděla mimo jiné také paraplavkyně Karolína
Amchová, která po dojezdu rozjížďky neskrývala nadšení z nové zkušenosti: „Byl to pro mě zajímavý
zážitek a něco nového. Pokud bude možnost si to ještě někdy zopakovat, určitě půjdu do toho. Byla to
zábava a všechno si tady moc užívám.“ Posádku doplnili lukostřelci Sarah Kurzweilová, Viktor
Valíček, Adéla Kuržejová, Karel Novotný, kanoista Kryštof Kvapil a veslaři Agáta Huttová, Anna
Brachtlová, Jan Gabriel, František Galán.

"Bylo to náročné a neznali jsme se, ale dobrý zážitek, možná bychom si to ještě zkusili."

Navzdory brzkému vyřazení se všichni mladí sportovci shodli, že ač nebyli sehraní a pro každého to
byla první zkušenost se závodem dračích lodí, užili si to. „Bylo to náročné a neznali jsme se, ale
dobrý zážitek, možná bychom si to ještě zkusili,“ hodnotí lukostřelci. Sedět v lodi nebylo nic nového
pro veslaře a kanoistu, kteří po rozjížďce s úsměvem na tváří prohlásili: „Bylo to náročné, ale super.
Pokud bychom si to před startem ještě někdy zkusili, mohlo by to být ještě lepší.“

Bubeníkem, který udává rytmus záběrů, byl trenér veslařů Martin Vorel. „Nebylo to poprvé, ale po
dlouhé době. Není to můj oblíbený sport,“ směje se. Výběr posádky byla výzva. „Neměli jsme velké
šance, protože jsme jen čtyři veslaři a jeden kanoista. Ale lukostřelci nám vyšli velmi vstříc a zapojili
se. Kája jako paraplavkyně je odvážná a jsem moc rád, že do toho šla s námi.“

Dračí lodě mají původ ve starověké Číně a jejich historie sahá více než dva tisíce let do minulosti.
Dnes se jedná o celosvětově rozšířený sport, který si získává stále větší popularitu i mezi mládeží.
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